

Rectificatif

Dans le faire-part de Madame

Laure Augusta DESSAUGES-MARGUET

il fallait lire: Ehsan & Rowena Rezaei/Pasche